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WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (1)
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Sukcesywna dostawa: wkłady jednorazowe i złącza niskiego ciśnienia do automatycznych wstrzykiwaczy kontrastu w Pracowni Tomografii Komputerowej i w Pracowni Rezonansu Magnetycznego na potrzeby Wielospecjalistycznego Szpitala Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Nowej Soli”. 
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U z 2018r., poz. 1986) w związku z wpłynięciem pytań do zapisów treści SIWZ, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1
Zawracamy się z prośbą o połączenie p[pozycji 1 oraz 2 w jedną pozycję ponieważ zestawy A i B tworzą komplet. Każdorazowo podczas badania Zamawiający będzie otwierał oba te zestawy i nie ma potrzeby rozbijania ich na dwa osobne produkty. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający ma prawo precyzować zamówienie zgodnie ze swoimi potrzebami. 
Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści zestawy A i B pakowane w jedno opakowanie typu blistewr z dwoma oddzielnymi komorami których każda może zostać otwarta niezależnie?

Odpowiedź:  Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie 3
Czy Zamawiający każdorazowo podczas zamawiania towaru będzie zamawiał taką samą ilość zestawów A i B?

Odpowiedź: Zamawiający będzie zamawiał według potrzeb.

Pytanie 4

dot. Wzoru umowy § 1 p.5  – Załącznik nr 5 do SIWZ

Prosimy o wyrażenie zgody na zmniejszenie ilości wymaganych próbek z 5 do 2 sztuk w pozycji 1, 2, 4.

W ocenie Wykonawcy 2 szt. próbek są w zupełności wystarczające do przeprowadzenia przez Zamawiającego wszelkich wymaganych testów  i ocen, w tym badania jakościowego. W przypadku wątpliwości co do jakości zaoferowanego asortymentu Zamawiający może wezwać do złożenia kolejnych próbek.

Dzięki zmniejszeniu ilości wymaganych próbek, Wykonawcy nie będą narażeni na tak duże koszty przygotowania oferty jak w przypadku wymagania aż 5 próbek z każdej z wymienionych pozycji asortymentu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
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